

## Доброе слово коллег С наградой, директор!

**Директору ПУ №3 Виктору Павловичу ГУДКОВУ недавно присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».**

В училище этот педагог пришел руководителем физвоспитания в 1971 году. Подготовленные им сборные команды успешно лидировали в городских и областных соревнованиях по легкой атлетике, баскетболу, волейболу, боксу, хоккею, лыжным гонкам.

Через десять лет работы Виктор Павлович перешел на должность директора училища. Благодаря ему сложился нынешний педагогический коллектив профессионалов высокого класса – 70 процентов мастеров производственного обучения и преподавателей имеют высшую и первую категории. Учебное заведение стабильно выполняет план набора и выпуска учащихся. В прошлом году училище прошло аттестацию и государственную аккредитацию.

В трудных условиях ухудшающегося финансирования с целью социальной защиты выпускников в этом учебном заведении стали преподаваться интегрированные специальности: повар-кондитер, повар-буфет-



чик, коммерсант-продавец-кассир, портная-вышивальщица. Со следующего года планируется готовить специалистов по профессиям модистка и вязальщица.

За время руководства Виктора Павловича в училище сделано немало: построен крытый переход между двумя учебными корпусами, оборудован буфет, восстановлена и реконструирована фабрика-кухня, открыта мини-пекарня. Коллектив сердечно поздравляет Виктора Павловича и считает: награда им заслужена.

**Татьяна ВИТЯЗЕВА.**

Заместитель директора  
по учебно-воспитательной  
работе.